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NDI: Lasst Blumen sprechen – ein Leben lang

· Reden ist Silber, Blumen sind Gold: Diese Pflanzen senden die richtige Botschaft und verbreiten positive Energie
· Doppelte Symbolik dank handgearbeiteter Pflanzen von NDI: ein Kompliment das niemals vergeht ...

Oktober 2013.
Einfach irgendwelche bunten Blumen schenken kann jeder – wahre Pflanzenkenner überreichen dazu ein Kompliment oder gleich eine richtige Liebeserklärung. Natürlich ohne selbst etwas sagen zu müssen. Wie das geht? Indem man die Sprache der Blumen spricht. Denn jede Pflanze steht für eine bestimmte Eigenschaft, jede Blüte sendet ihre eigene Botschaft. Übertreffen lässt sich das nur noch mit handgearbeiteten Pflanzen des US-Marktführers NDI – denn die unterstreichen jedes Kompliment mit einem entscheidenden Argument: ihrer lebenslangen Haltbarkeit. Aus der Botschaft der Rose „Ich liebe Dich!“ wird so im Handumdrehen „Ich liebe Dich – für immer!“.

· Jede Pflanze steht für eine bestimmte Eigenschaft und Botschaft
Neben der Rose, dem bekanntesten Botschafter unter den Blumen, haben auch viele andere Pflanzen etwas zu sagen. Für wahre Liebe stehen zum Beispiel auch rote Tulpen, Chrysanthemen oder eine einzelne, weiße Lilie. Die Gerbera, die dort wächst, wo es sonnig und schön ist, sagt: „Durch Dich wird alles schöner!“, die Orchidee: „Du bist traumhaft schön!“. Perfekt, wenn ein solches Kompliment, durch das Überreichen einer Pflanze aus dem NDI-Sortiment auch in 50 Jahren noch Gültigkeit hat. 
· Wohlfühl-Atmosphäre garantiert: dank stiller Botschafter
Und auch bei der Dekoration zuhause, in der Hotellerie und Gastronomie oder in Praxisräumen lohnt es, sich auf die stillen Botschaften der Pflanzen zu setzen. Werden hier – je nach Aufgabe und Ziel der Räumlichkeiten – die richtigen Blumen ausgesucht, helfen diese heimlich, still und leise beim Verbreiten der richtigen Stimmung und beim Willkommen heißen der Gäste und Kunden. So stehen zum Beispiel Margeriten für Natürlichkeit und Glück und sind somit ebensolche Gute-Laune-Garanten wie beispielsweise die Sonnenblume, die wie keine andere Pflanze für Fröhlichkeit, Spaß und menschliche Wärme steht. Die Iris hingegen symbolisiert Kreativität und unbändige Energie und macht sich damit vor allem in einem modernen, frischen Umfeld wie in einer Galerie oder in einem Fitnesscenter besonders gut. Auf dem Schreibtisch von Arzt oder Rechtsanwalt blüht das Veilchen, das für Bescheidenheit und Verschwiegenheit steht. 

Die NDI-Blumen und Grünpflanzen sind in verschiedenen Zusammenstellungen und Gefäßen von der zarten Glasvase über den rustikalen Terracotta-Topf bis hin zum hölzernen Pflanzgefäß erhältlich. Sie werden eigens von den NDI-Designern kreiert und mit persönlicher Unterschrift an die Kunden ausgeliefert.

NDI bietet auf der neuen, deutschsprachigen Internetseite 
www.ndi-kunstblumen.de eine breit gefächerte Produktpalette, die nahezu jeden Stil abdeckt. 
Weitere Informationen: www.ndi-kunstblumen.de

NDI-Kunstblumen ist der unumstrittene Marktführer in den USA. Die in Handarbeit gefertigten Blüten, Blumensträuße oder Grünpflanzen, für die es auch individuelle Düfte zum Aufsprühen gibt, werden als Komplett-Arrangements inklusive Vasen oder Töpfen geliefert. Jede NDI-Kunstblume verlässt mit einer Unterschrift des Designers und einer Seriennummer die Manufaktur der Natural Decorations, Inc (NDI) in Alabama / USA. Der über viele Jahre gewachsene Familienbetrieb stattet nicht nur Privathäuser, Hotels, Büros und Kanzleien aus, sondern auch große US-Kaufhausketten wie Neiman Marcus und Bloomingdale’s. Seit 2012 sind NDI-Kunstblumen auch in Deutschland erhältlich. www.ndi-kunstblumen.de
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